

Выборы бюро цеховых парторганизаций

В ЦЕЛЮХ быстрого наращивания и воспитания членов партии в духе коллективизма руководства, всеми партийными организациями насчитывающих не менее 15, но не более 100 членов партии, по уставу ВКП(б), утвержденному XVIII партийным съездом, предоставляется право избирать бюро цеховой партийной организации в составе от 3 до 5 человек.

Этот новый пункт в уставе ВКП(б) дает свидетельство о том, с какой заботой и вниманием, с какой сталинской теплотой относитесь партии и ее руководству и воспитанию своих кадров, как дорожите партия каждой отдельной ячейкой.

К выборам бюро цеховых партийных организаций в организациях, насчитывающих не менее 15 членов партии, на партийном уровне будет присутствовать 7 мая. Перед коммунистами стоит большая и ответственная задача — избрать бюро своей организации самых лучших, политически проверенных товарищей, доказавших себя на практике своей работой.

Метод коллективного руководства партийной работой, привлечение к разрешению текущих вопросов партийной жизни всех коммунистов, деловое и коллективное обсуждение вопросов в партийной ячейке — это правильный путь к себе опираясь. Так, же порой один человек затрудняется найти правильное решение, на помощь приходит масса. Она указывает правильную дорогу, выдвигает кандидатуры. Выбрав бюро цеховой парторганизации, коммунисты должны исходить прежде всего из того, какими силами и какой силой партия располагает. Предварительно активная масса в том участке, где он работает, имеет ли он авторитет у коллектива.

Сейчас, когда перед нашей страной стоит колоссальной важности задача — достигнуть в ближайшие 10—15 лет переломе капиталистические страны в экономическом отношении, каждая партийная организация должна вплотную заняться хозяйственными вопросами, тесно связанными политические и хозяйственные дела.

Отчеты партгоров о работе парторганизаций на выборах собранных данных быть подвергнуты острой деловой критике. Нужно, чтобы партийные собрания имели место не только в работе парторганизации, с тем чтобы в первых же дней своей работы бюро парторганизации сумело по возможности выйти за их пределы. Выборы бюро цеховых парторганизаций должны идти на высочайшем идейно-политическом уровне.

СОРЕВНОВАНИЕ ИМЕНИ ТРЕТЬЕЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКИ

Наше стремление — давать ежедневно по 120 процентов нормы

Наша смена соревнуется с коллективом своего мастера Титова. Несмотря на перебои в снабжении штирсами и топками, мы сумели занять первое место в соревновании и второе — по горючему отряду цеха. Апрельский план нами выполнен на 104 прои. Значительно повысился процент выхода годной продукции.

Подвода этот апрель, мы считаем, что можно работать

гораздо лучше. В мае смена решила выводить план не ниже чем на 120 прои. Наши стахановцы — старшани Т. Кадев, Казаров, Посадки Парвов и другие своей замечательной работой доказывают, что это обязательство будет выполнено.

Д. Рожков.

Мастер смены новотрубного цеха.

Гололобовцы на первом месте

Стахановцами делами встретили стахановцы новотрубного цеха переработки проката. На первое место в соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки вышла смена Гололобова. Она выполнила нормы апреля на 115,8 прои. На втором месте смена Титова, она за апрель дала 111,6 процентов. Смена Рожкова имеет

108,9 процентов нормы.

В холодном отделе переработки закончила смена Дубина — 105,4 прои. Смена Булдыкина выполнила план на 103,1 прои.

В мае переделова смена Титова больше не будет стахановцев темпом в работе. За 4 смены смена дала 164,7 прои., на много превысив показатели других смен горючего отряда.

Тяга рабочих к книге

Спасать паровозного цеха Константин Николаевич Жомович. Аккумулятор цеха 10 дней проработал в заводской библиотеке; чтобы сдать противные книги и взять новые. За сравнительно небольшой срок тов. Жомович прочел более 70 книг. Среди них произведения Толстого, Тургенева, Чехова, Дарюганова и других классиков мировой литературы. Тов. Жомович недавно делится тем, какое впечатление произвела на него прочитанная книга. Он не только читал книгу, а к каждому произведению подходит критически, отмечая его достоинства и отрицательные стороны.

С каждым днем растет число читателей нашей библиотеки. За первый квартал 1939 года в библиотеку записалось 462 рабочих цеха. Многие из вновь записавшихся учащиеся в школах завода. Решив расширить работу цеха Федоровский, формируя факультетского жителя Мяслова, недавно научившись читать, ознакомился с такими замечательными произведениями современной литературы, как «Кавказская дача» А. Матвеева.



На снимке: Михаил Семенов, рабочий котельного цеха.

Беседа с товарищем Коккинаки

В беседе с корреспондентами тов. Коккинаки выразил уверенность в том, что Северный путь, по которому он совершил переход из Москвы в Северную Америку, будет изжит в будущем. Наиболее верными путями развития мысли США и СССР, Перелет, заявил тов. Коккинаки, — показал возможность практического использования этого пути. Однако, прежде чем приступить к реставрации коммерческих предприятий этого пути, необходимо провести детальное изучение метеорологических условий трассы, особенно воздушных течений на большой высоте. Наш перелет показал возможность осуществления регулярной связи между СССР и США. (ТАСС)

По Советскому Союзу

Награждение особо отличившихся учителей сельских школ

Указом Президиума Верховного Совета СССР за выдающиеся успехи в деле школьного обучения и советского воспитания детей в сельских школах, за отличную постановку учебной работы и активное участие в общественной жизни деревни награждены орденами и медалями Союза СР 4331 особо отличившихся учителей сельских школ. (ТАСС)

Огромный успех

Выставка «Ленин и Сталин в народном изобразительном искусстве», открывшаяся в Москве, прошло три месяца назад, имеет огромный успех. С произведениями художников-советского поколения уже около 80 тысяч человек. «Ленин» подвело итоги выставке. Между авторами лучших работ — распределены 77 премий. Педагогический по разделу живописи присужден заслуженно А. В. Морозову (Тюльковский область). (ТАСС)

Памяти великого украинского поэта

4 мая в Киеве открылся выставку Союза Советских Писателей СССР, посвященный 125-летию со дня рождения великого украинского поэта Т. Г. Шевченко. В огромном зале нового здания Верховного Совета УССР собралось 1200 человек — писатели, прибывшие со всех концов Советского Союза, представители общественности, литераторы, ученые, искусства столичные Советской Украины. В работе выставки принимало участие отделение НКВД № 13 Т. Кривошеина. (ТАСС)

ПРИВЛЫ ВКЛАДОВ В СБЕРКАСС

Повышены итоги работы сберегательных касс в 1938 году. За год общая сумма вкладов, хранящихся в сберегательных кассах СССР, увеличилась более чем на 1,5 миллиарда рублей, превысив 6 миллиардов рублей. Размеры и общая сумма вкладов продолжают расти и в 1939 году: к 1 апреля этого года сумма вкладов в сберегательных кассах достигла 6,5 миллиарда рублей. Сумма сбережений рабочих увеличилась за год на полмиллиарда рублей. Привлечены вклады колхозников за год вырос в 2,5 раза. (ТАСС)

13 ЛОТЕРЕЯ ОСОАВИАХИМА

Наша страна находится в окружении капиталистических государств. Мы не имеем права думать, что нам не придется бороться с угрозой товарища Сталина о том, что «нужно вежливее услышать и укротить нашу Красную армию. Красный Флаг, Красную звезду, Осовавиахима. Нужно быть, нам парней держат в состоянии мобилизационной готовности перед лицом опасности военного нападения, чтобы никакая «судачливость», никакие флюксы наших внешних врагов не могли заступиться перед нами». Каждый год по просьбе правительства разрешается проводить 13 лотерею Осовавиахима. Каждый советский гражданин, лето предшествует себе, что приобретает лотерейные билеты. Эти деньги служат кошель нашей родины, нашей Красной Армии.

В прошлом году 12 лотерей Осовавиахима — разовых, — по стране с большим успехом, она показала высокий патриотический советских людей.

На нашем заводе тов. Калинин, из транспортного отдела, приобрел билет 12 лотереи Осовавиахима на 20 рублей. Из его выручки он выиграл больше, чем на 1500 руб. лотерейных билетов, за что он был прекращен заводским советом Осовавиахима. Хорошо участвовал в реализации билетов 12 лотереи Осовавиахима — общественными А. Антолина, Морозова и др. В итоге билет 12 лотереи был реализован по заводу на 18 тысяч рублей.

По просьбе трудящихся правительство разрешило выпустить в свет 13 лотерею Осовавиахима. Срок ее реализации — с 1 мая по 15 июля 1939 года. Все средства от этой лотереи войдут на покрытие военных учебных пунктов, осовавиахимических школ,

на обучение трудящихся военному делу. В 12 лотереи Осовавиахима будут размещены легкие автомобили «ЗИС» и «М-1», мотоциклы, пишанно, путешествие по СССР, радио и т. д. Общая стоимость всех выигрышей — 13,5 миллионов рублей.

По нашему заводу нужно реализовать билет 13 лотереи Осовавиахима на 19 тысяч рублей. Нет сомнения, что к реализации лотерейных билетов не рабочие, служащие и инженерно-технические работники приступят также активно, как и в реализации билетов 12 лотереи. Целевые осовавиахимские организации должны привлечь к этой работе сборных актива, командиров заводов, колхозников и т. д.

Дель чести каждого трудящегося приобрести билет 13 лотереи Осовавиахима.

И. Бобров.

Председатель заводского совета ОАХ.

Первомайские листовки в Германии

Антифашистская печать сообщает, что в Германии накануне 1 мая в огромном количестве распространены антифашистские листовки. Так, на одном берлинском преддверии распространены листовки, в которых говорится: «Приветствие вооруженным, где только можете. Только с оружием фашизм превратит мир в мир». Да заручаетесь ли часовой работой день Ни о чем вынуть сверхурочной работы да добой!»

На одной вереве в Северной Германии рабочие, пришедшие на работу, выданы в своих анкетах инструментами корпоративную листовку. Наш первомайский лозунг: «Создайте фронтальный фронт против поджигателей войны. Помогите угнетенным чешскому и австрийскому народам».



Японские захватчики варварски бомбардируют города и селения Китая.

На снимке: После одной из бомбардировок г. Чунциня.

Партийная жизнь Парторганизация и стенная газета

В плане своей работы парторганизации нашего цеха, как правило, выделяет вопросы руководящие работники стенной газеты и работники. Интересуясь работой редколлегия, мы указываем редактору тов. Зубову на недостатки. В частности указывали на то, что газета слабо освещала жизнь партийной жизни, не уделяла должного внимания развитию социализма молодежи и передаче опыта лучших из отдельных участков.

На партийных собраниях мы ставили задачи редактору в работе газеты. Парторганизация помогла подобрать и редколлегия лучших людей. В редколлегиях мы организовали: отличных ученых тов. Зибирский, техник Быков и другие. Это дало возможность сделать газету более интересной по содержанию и оформлению.

Одной из форм руководства стенной печатью — это привлечение к участию в ней партийного актива. Коммунисты Азавкуев, Попов, Борфог и другие активно участвуют в ее работе.

С помощью актива редколлегия может поведать о жизни в цехе, слушаясь, с интеллигентной целью. С. Стенгазета. Металлурговладельцы ругают работников и живут жизнью коллектива цеха. Стахановым Тальяниным, Киселев и другие рассказывают в газете о своем опыте и жизни, mentioning еще шире развить социалистическое соревнование 28 постоянных рабочих, таких как Быков, Кудасов, Вудышев, активно участвуют в газете.

Один из видов общения стенгазеты с массами — это отчет редколлегия перед рабочими и работниками. Очередной отчет был сделан 3-го мая этого года. Рабочие указали недостатки на ряд недостатков, дали ценные советы в ответ на редколлегия отдельных членов, не желающих участвовать в ее работе.

В. Пестев.
Секретарь партбюро металлургического цеха.

И. М. Чайковский
Петр Ильич Чайковский родился 7 мая 1810 г. на Воткинском заводе Вятской губернии, в семье русского инженера. В 1832 г. Чайковский поселился себе в музыка. Он поступил в Петербургскую консерваторию, которую окончил в 1840 г. С 1847 г. Чайковский жил в Вене, а затем в русском консерваторию в венском городе. Отличаясь редкой творческой индивидуальностью, Чайковский создал огромное количество произведений. Включая в них: 6 симфоний, оперы: «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Мазепа», «Хорошенькая», «Черевички», «Орлеанская дева», «Иоланта»; балеты: «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «Спящая красавица»; симфонические поэмы и увертюры: «Франческа да Римини», «Летучий голландец» и другие произведения. Ярким проявлением genius Чайковского является его музыкальная индивидуальность его густой, богатой аранжировкой, искренностью и изумительной мелодичностью. Чайковский оказал колоссальное влияние на развитие русской музыки.

В г. Кинг, в 60 лет отшел от Москвы, существовал музей Илья Чайковского. В музее имеется богатейшее собрание материалов жизни и творчества гениального русского композитора.

В несколько строк

□ Имя Главля в адрес коллектива красноречиво свидетельствует о чести завода телеграммы, в которой коллектив цеха поздравляет с юбилеем и желает успехов.

□ Приказом директора завода проработавшие в цехе работники заводской пожарной охраны. В числе проработавших в цехе: Морозов, Ермаченков и Алешин.

□ Вчера в заводском зале 11 часов Освалякин сделал доклад по работе П. Д. Стрижанина, Комаров, Макаров, Шабанов, Вудышев, Чапанов и другие.

● 2-го мая в Целе встретился товарищеском матче волейбольной команды спортивного «Металлург» и командой В. Вилд. Победу одержали металлурги со счетом 15:3.

Парторганизация может быть очень разнообразна: коммунитарная, обсуждение на парторганизации важнейших вопросов хозяйственной жизни, помощь хозяйственным коммунитариям для устранения недостатков, совещания коммунитариев, совещания коммунитариев коммунитариев, совещания коммунитариев коммунитариев. Небольшое совещание с политическими агентами, с работниками заводской печати.

В. Кульбин.

Гонения на полков в Германии

Последняя печать сообщает о массовом выселении польских общественных деятелей из пограничных районов Германии. А также о погромах в населенных пунктах. Германские власти распорядились о выселении в Польшу четырехдцати польских деятелей из пограничных деревень германской Голландии. В ряде пунктов Голландии разрушены небольшие села в Польше. В Польше и вблизи местных жителей — поляков.

Высыла английских граждан из Германии

Германские власти предложили выселить из пределов страны шести английских граждан, проживающих в Германии.

Высылка англичан из Германии является ответной мерой на высылку немцев из Англии.

КОНТРОЛЬНЫЕ ФУНКЦИИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Положительный опыт XVIII съезда партии, представила в качестве партийных организаций производственных предприятий, в том числе совхозов, колхозов и МТС, органы контроля работы администрации предприятий.

В соответствии с уставом этого пункта партия участвует в жизни первичных парторганизаций с ответственностью за производство.

Первичные партийные организации на последние время были созданы в практических вопросах хозяйственного и культурного строительства; участвовали на всех сессиях, комиссиях и авангардную роль коммунистическая производственники подняли общей работой парторганизаций в первичных парторганизациях.

Коммунисты — производственники убеждены, что лишь умелое сочетание партийно-политической работы с хозяйственной функцией сможет обеспечить контроль партийной организации над работой администрации и обеспечить контроль партийной организации над производственными функциями на предприятии. Коммунисты убеждены, что для успешного осуществления этой задачи партия должна иметь в своем составе производственных работников, которые смогут контролировать работу администрации на предприятии. Коммунисты убеждены, что для успешного осуществления этой задачи партия должна иметь в своем составе производственных работников, которые смогут контролировать работу администрации на предприятии.

Умелое сочетание партийно-политической работы с хозяйственной функцией — это основное условие успешного осуществления этой задачи партия должна иметь в своем составе производственных работников, которые смогут контролировать работу администрации на предприятии.

Умелое сочетание партийно-политической работы с хозяйственной функцией — это основное условие успешного осуществления этой задачи партия должна иметь в своем составе производственных работников, которые смогут контролировать работу администрации на предприятии.

Умелое сочетание партийно-политической работы с хозяйственной функцией — это основное условие успешного осуществления этой задачи партия должна иметь в своем составе производственных работников, которые смогут контролировать работу администрации на предприятии.

Показатели за 4 мая

МЕЛКОСОРТИРНЫЙ ЦЕХ. Внесен смена шпиготного мастера завода г. Талышана, выданный норму за 47,5 при норме Смена Шпиготного цеха 110 проц.

НОВОТРУБНЫЙ ЦЕХ. Перевыполнил нарядовый мастер цеха в 211 проц. казакши. Он один выполнил норму образцы Гусев, Образцы цеха в 188 проц. Дрена — 134 проц.

ФИНИТНО-ШЕХ. Сварщик Хлопачев в цехе Петров Е. А. выполнил норму за 182 проц. казакши, за 181 проц. один сварщик Позднов и в цеху. Корчагин П. В. 196 проц. выдает Гордеев и Сафонов. По работнику норму дал Любимов и Петров.

ФИНИТНО-ШЕХ. Сварщик Хлопачев в цехе Петров Е. А. выполнил норму за 182 проц. казакши, за 181 проц. один сварщик Позднов и в цеху. Корчагин П. В. 196 проц. выдает Гордеев и Сафонов. По работнику норму дал Любимов и Петров.

ФИНИТНО-ШЕХ. Сварщик Хлопачев в цехе Петров Е. А. выполнил норму за 182 проц. казакши, за 181 проц. один сварщик Позднов и в цеху. Корчагин П. В. 196 проц. выдает Гордеев и Сафонов. По работнику норму дал Любимов и Петров.

„Юманте“ в 1938 году

Газета французской компании «Юманте» публикует отчет своего издательства за 1938 год. Газета дала за год около 1040 тысяч франков дохода, что обусловлено огромными активностями издательства. Ежедневный тираж газеты оставался в среднем до 400 тысяч экземпляров. «Юманте» является одной из самых распространенных газет во Франции.

4 мая в 5 часов вечера в Днепропетровском комсомольском совхозе.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Итого работы XVIII съезда ЦК ВКП(б).

3АВТО
За 4 мая 1939 года

Сталь Прокат
81,2 40,8

Трубы
62,6

Наименование цетов	Процент
Мартен № 1	70,9 74
Мартен № 2	89,1 119,1
Мелкосортный	111,3 95,1
Листокартинный	не раб.
Крошечный	38 29,3
Трубы № 1	42,7 36,2
Трубы № 2	87,5 87
Волокартинный	108,4 104,3
Финитный	110,8 103,3
Кировской	108,5 100,1

Отв. редактор В. ИВЛЕВ.
АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Виска, Горьковской области, металлургический завод.